

警察公論第 76 巻第 8 号付録「法学一問一答 2022」訂正とお詫び

本書の下記の箇所に誤りがありました。以下のとおり訂正し、深くお詫びいたします。

169 頁 268 番【非常習者が常習者を……】の解答	
誤	○
正	× (なお、解説文に訂正はございません)

170 頁 275 番【甲と乙は、A に暴行を……】の問題文	
誤	この場合、A は共同正犯としての刑責を負わない。
正	この場合、 <u>甲</u> は共同正犯としての刑責を負わない。 (なお、解答及び解説文に訂正はございません)

196 頁 425 番【他人の自動車を数時間にわたって……】の解答	
誤	○
正	× (なお、解説文に訂正はございません)

217 頁 535 番【売買契約書に記載されていた……】の解答	
誤	×
正	○ (なお、解説文に訂正はございません)

立花書房